

تلفن گروه حواوت: ۸۸۷۱۶۲۱

هیچ تصمیمی برای پرونده شهلا گرفته نشده است

هنوز تخمه ۱۵ تشخیصی عالی توان کشور درباره پرونده شهلا جاهد، دادگاه تصمیم نگرفته است. عدا صدق سرخسایه وکیل متهم در گفت و گو با ایسا با اشاره به انتشار اخباری مبنی بر تأیید دادنامه شهلا جاهد در زمینه تشخیص ایدز عالی کشور، در باره این موضوع، اظهار داشت: تخمه ۱۵ تشخیصی دیوان عالی کشور هنوز کار رسیده است و ما همگام با مقرر آفتر آنکره و در این زمینه تصمیم قضایی اتخاذ خواهد کرد و نوبت تشخیص است وی یادآور شد: خبر تأیید دادنامه شهلا و عدم در زمینه تشخیص ایدز عالی کشور صحت ندارد. بر اساس این گزارش، شهلا جاهد متهم به نقل لاله سرخسرایان، همسر ناصر محمدخانی است که در کارگاه گشته سوی دادگاه رسیدگی کننده به اتهامات به قضاوت محکوم و این حکم در دیوان عالی کشور نیز تأیید شد. هم اکنون پرونده این متهم با اعتراض وکیل مدافع آن در شنبه ۱۵ تشخیص دیوان عالی کشور در دست بررسی است.

فصاحی برای سارقان آدمکش

گروه حواوت، در جواب افغان که به هنگام مقدماتی سپر مساخته را به قتل رسانده بودند، به عنوان جیب و جیبی محکوم شدند. حکم این دو متهم از سوی دادگاه شنبه ۱۷ دادگاه کتبی استان تهران صادر شده بود و در شنبه ۲۶ دیوان عالی کشور مورد تأیید قرار گرفت. حواوت این جنایت روز هفتم اسفند سال ۸۲ ساعت ۴ و ۲۰ دقیقه در منطقه باغ فیض تهران رخ داده بود.

قتل در مقابل باشگاه آارات



گروه حواوت - درگیری خونین دو گروه از پسران جوان به سرگرس ۱۴ ساله ای انجامید. این حادثه شنبه ۲۲ تخمه ششمه ۱۸ شهریور ماه سال جاری در مقابل باشگاه آارات تهران رخ داد و در جریان آن پسر ۱۴ ساله ای به نام مصوبی جانیان، زیر ضربات پسر ۱۷ ساله جوان پرایداوسر می هوش شده و به بیمارستان انتقال داده شد. حال وی به نیمی از پسران بیمارستان تلاش های گسترده ای برای نجات او انجام داده بودند. وی در اثر سدمات ناشی از ضربات وارده جان سپرد. مأموران بلافاصله پس از حادثه در محل حاضر شده و ۴ متهم پرونده را بازداشت کردند. دستور بازپرسی «اصغرزاده» از تخمه سوم دادسرای جیبایی تهران، متهمان برای بازجویی های قضایی به دادسرا انتقال داده شدند. براساس اعتراضات متهمان، درگیری با آنها به خاطر متنگ زدن بوده است. به دستور بازپرسی پرونده، متهمان تا انجام تحقیقات تکمیلی روانه بازداشتگاه شدند.

برگزاری مسابقه اتومبیلرانی «صحیح برانیم» در هفته پلیس

گروه حواوت، سلسله اتومبیلرانی «صحیح برانیم» به همت مسئولان نیروی انتظامی برگزار خواهد شد. این مسابقه که به مناسبت گرامیداشت هفته ناجا روز هفتم مهرماه سال جاری در شهرک آزادی برگزار خواهد بود. شرکت کنندگان در مدت یک روز و در سه مرحله آقایان، خانوادگی و پلیس در سه روزه برگزار می شود. در هر مرحله مسابقه شامل مسابقات فنی، فیزیکی و تئوری است. در مرحله فنی شرکت کنندگان با استفاده از وسایل نقلیه شرکت کنندگان در مسابقه شرکت خواهند کرد. بر اساس این گزارش، مسابقه در شرف برگزاری است و شرکت در این مسابقه کشیک شلیک هدیه و پاس پرتابل خودرو یک روزه است. متهم خود را به کالانتری ۱۱ این شهرستان معرفی کرد.

پس از ۱۴ سال انتظار زن نازا ۴ قلو زاید



«حسن خوفناک» بوکسوری که جنایتکار شد

مأموران مقدار زیادی مواد مخدر از نوع شیشه و کوکونکسین در آپارتمان محل حادثه پیدا کردند. بوکسور تریب این فرضیه پلیسی که درگیری خونین به خاطر اختلاف بر سر مواد مخدر بوده، بازداشت گرفت. در همین راستا چند تن از شاهدان طرح حادثه از فرار دو نفر دیگر خبر دادند که بلافاصله پس از تیراندازی سوار بر خودروی سهند نفرهای رنگ شده و محل حادثه را ترک کردند. پس از آن در شرف فرار دو مرد جوان در حالی روپرو شدند که از ناحیه پاها و شکم مورد اصابت گلوله قرار گرفته بودند. وقتی با تماس تلفنی مأموران کالانتری تهران در جریان ماجرا قرار گرفت، دستورالعمل برای انتقال مجروحان به بیمارستان صادر شد. پس از حضور بازپرس شکیب قزل در صحنه جنایت، بررسی ها درباره چگونگی وقوع حادثه آغاز شد. در ادامه دو سارق دیگر، مأموران در جریان

قضات اردبیل کتبی استان تهران رسیدگی خواهند کرد

اعتراض خونین به پوشش زن جوان

گروه حواوت - یک مرد که به خاطر بدبینی به پوشش همسر خود، وی را به قتل رسانده است، از سوی پنج قاضی دادگاه کتبی استان تهران محاکمه خواهد شد. بنا به این گزارش، ساعت ۹ قاضی پنجمته کتبی آبان ماه سال ۸۲، مردی را قتل‌اندازی غیرقانونی به بیرون از خانه اش در شهرک ولیعصر دوید و پرونده به پلیس تهران شرق و در وقت ۱۱:۳۰ به نام قتل و کارآگاهان جیبایی در شمشادگان بازپرسی ویژه جنسی پرداختند. با این بیز به اینکه جنایت خرابکاری است، در چند دقیقه دیگر پروستو بانوژ ۴۰ روزه ای از خروج کردند که خوابیده بود. صبح ۵ ساله که بالای سر سجد پروستو می کرد، در نخستین بازجویی پلیسی ادعا کرد صحنه جنایت به همراه

در همین حال شلیک تلو تلو زنی همسر ایسی آن، این تیرگانه اضافی یاد، حسن خوفناک در حالی در بیمارستان لاله تهران قرار زاید. این مرد تهرانی در حالی در بخش زنان بیمارستان بستری شد که از نخستین زمان، پس از ۱۲ ساله ای داشت. بنا به این گزارش، ساعت یک و ۴ دقیقه باسداد شنبه ۱۹ شهریورماه سال جاری، در حالی که با اقدامات پزشکی توانسته بود طلسم نازایی ۱۴ ساله را بشکند و می دانست

در همین حال شلیک تلو تلو زنی همسر ایسی آن، این تیرگانه اضافی یاد، حسن خوفناک در حالی در بیمارستان لاله تهران قرار زاید. این مرد تهرانی در حالی در بخش زنان بیمارستان بستری شد که از نخستین زمان، پس از ۱۲ ساله ای داشت. بنا به این گزارش، ساعت یک و ۴ دقیقه باسداد شنبه ۱۹ شهریورماه سال جاری، در حالی که با اقدامات پزشکی توانسته بود طلسم نازایی ۱۴ ساله را بشکند و می دانست

آگهی مزایده مربوط به واگذاری امتیاز بهره برداری از یک باب اغذیه فروشی واقع در مرکز خرید و فروش خودرو عبدالآباد و یک باب کیوسک اغذیه فروشی واقع در میدان مرکزی میوه و تره بار

کیف تارا تولید و پخش انواع کیفهای کوله ای مدارس... آگهی مزایده

تحصیل اوکراین و بلاروس... آگهی مزایده

بنجر آزاد انزلی... آگهی مزایده

زمان: جمعه، ۱۳ آبان ساعت ۷ تا ۷:۳۰... آگهی مزایده

مجمع آموزشی زهره منطقه ۳... آگهی مزایده

آگهی مزایده... آگهی مزایده

ارائه کارنامه فقط ۲ روز... آگهی مزایده

سازمان میادین میوه و تره بار و فرآورده های کشاورزی شهرداری تهران... آگهی مزایده

سمینار عرضه یابی فروش... آگهی مزایده

سازمان همیاری شهرداریهای استان مازندران... آگهی مزایده

روزنامه فروش... آگهی مزایده

مربوط به واگذاری امتیاز بهره برداری از یک باب اغذیه فروشی واقع در مرکز خرید و فروش خودرو عبدالآباد و یک باب کیوسک اغذیه فروشی واقع در میدان مرکزی میوه و تره بار

سازمان همیاری شهرداریهای استان مازندران... آگهی مزایده

ارائه کارنامه فقط ۲ روز... آگهی مزایده

روزنامه فروش... آگهی مزایده

مربوط به واگذاری امتیاز بهره برداری از یک باب اغذیه فروشی واقع در مرکز خرید و فروش خودرو عبدالآباد و یک باب کیوسک اغذیه فروشی واقع در میدان مرکزی میوه و تره بار

سازمان همیاری شهرداریهای استان مازندران... آگهی مزایده

ارائه کارنامه فقط ۲ روز... آگهی مزایده

روزنامه فروش... آگهی مزایده

مربوط به واگذاری امتیاز بهره برداری از یک باب اغذیه فروشی واقع در مرکز خرید و فروش خودرو عبدالآباد و یک باب کیوسک اغذیه فروشی واقع در میدان مرکزی میوه و تره بار

سازمان همیاری شهرداریهای استان مازندران... آگهی مزایده

ارائه کارنامه فقط ۲ روز... آگهی مزایده

روزنامه فروش... آگهی مزایده